
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Mokrý máj – ve stodole ráj.“ 
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Milí spoluobčané,  

jistě jste zaznamenali, že květnové číslo zpravodaje vychází 

o něco později, než je běžné. Rozhodli jsme se v redakci toto číslo 

posunout o pár dní z důvodu nabitého posledního dubnového 

víkendu, kdy se nejen začaly chytat ryby na místních rybnících, na 

myslivecké chatě proběhly zkoušky loveckých psů, ale především 

se na místním hřišti slétly čarodějnice a čarodějové. 

V minulém měsíci proběhla soutěž „Po stopách Bítova 3“. 

Účast nebyla velká, přesněji se do soutěže přihlásili zatím 4 

občané. Proto jsem se rozhodl posunout termín ukončení soutěže 

na 21.5.2023.  

A pro měsíc květen mám ještě jedno překvapení, 

v následujících dnech dojde ke spuštění nových oficiálních 

webových stránek obce. Rozhodli jsme se zvýšit jejich kvalitu a 

oslovili softwarovou firmu Galileo, která nám je vytvořila na klíč. 

 

 

 

 

Ondřej Nikel 

Slovo místostarosty 
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4. zasedání Zastupitelstva obce 

Ve čtvrtek 16. března proběhlo 4. zasedání Zastupitelstva obce 

Bítov, na kterém se schválily mimo jiné následující body: 

• zpráva inventarizační komise za rok 2022, 

• vyřazení majetku obce na základě návrhu Inventarizační 

komise, 

• záměr odkupu částí pozemků p.č. 387/2, 387/3 a 387/4 a 

dlouhodobého pronájmu částí pozemků p.č. 708, St. 1/1, 

394 a 395/1, 

• vypsání výběrového řízení na zhotovitele projektové 

dokumentace investiční akce Chodník ke hřbitovu, 

• vypsání výběrového řízení na zhotovitele projektové 

dokumentace investiční akce Rekonstrukce střechy 

Prodejny Bítov č.p. 8, 

• uzavření Dohody o narovnání ke Smlouvě o poskytnutí 

dotace z rozpočtu MSK, 

• podání žádosti o dotaci v rámci podprogramu Podpora 

obnovy a rozvoje venkova na MMR a to na realizaci 

projektu Rekonstrukce travnatého hřiště v obci Bítov  

I. etapa, 

• žádost o dotaci v rámci podprogramu Podpora obnovy a 

rozvoje venkova na MMR a to na realizaci projektu 

Rekonstrukce a modernizace místní komunikace včetně 

opravy a modernizace opěrné zdi, 

• Rozpočtové opatření č. 3, 

• vypsání výběrového řízení na zhotovitele projektové 

dokumentace investiční akce Hřiště Bítov II. etapa. 

Stalo se… 
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DEN MATEK V BÍTOVSKÉ KNIHOVNĚ 

 

Milé čtenářky a čtenáři, dne 10. května 2023 budeme v 

knihovně půjčovat jen od 17.00 do 17.30 hodin. 

Poté se totiž odebereme do sousední zasedací síně Obecního 

úřadu, kde budeme mít s našimi malými čtenářkami 

připraveno malé poděkování a přání pro naše maminky a 

babičky ve formě představení s písničkou, scénkami, tancem 

i básničkami. Zveme všechny čtenářky i nečtenářky, které 

mají chuť a čas s námi strávit asi půlhodinku, kdy se 

pokusíme Vás trochu pobavit i „pošimrat“ na srdíčku. Pánský 

doprovod povolen. ☺ 

Při této příležitosti budou také vyhlášeni a odměněni úspěšní 

účastníci naší spisovatelské soutěže pro děti „Dokonči 

příběh“. Výsledky soutěže budou vyvěšeny ve vývěsce na 

zastávce autobusu. 

 

 

 

 

Místní knihovna 
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Mediální hvězdičky ze ZŠ Lubojaty 

V lednu 2023 se třeťáci ze základní školy v Lubojatech 

účastnili natáčení pořadu České televize Šikulové - Velká výzva. 

Ve výzvě se utkali s dětmi ze základky v Dolní Lhotě. Bylo to těsné, 

nakonec se našim „Morčákům“ zvítězit nepodařilo, ale drželi se 

statečně a výsledný 

výtvor – mozaikové 

zrcadlo, byl moc 

krásný. Takže i mezi 

našimi dětmi máme 

malé celebrity (z 

bítovských dětí 

reprezentovali Berni 

Krischke, Markétka 

Ptáčníková, Marek Bik) 

😊.  

Možnost shlédnout pořad je také ze záznamu ze dne 4.3.2023.  

Odkaz: https://decko.ceskatelevize.cz/sikulove-velka-vyzva 

Výzva V souvislosti nejen s článkem výše bychom chtěli vyzvat 
všechny spoluobčany, kteří mezi svými blízkými mají někoho,  
kdo se věnuje čemukoliv zajímavému (umění, hudba, sport…), ať se 
s námi v redakci podělí. Stačí předat informaci, s článkem rádi 
pomůžeme. Spousta z nás, našich dětí se věnují různým aktivitám, 
ve kterých jsou úspěšní. Proto o nich velmi rádi napíšeme a budeme 
rádi sdílet s ostatními. 

Stalo se … 

https://decko.ceskatelevize.cz/sikulove-velka-vyzva
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Zahájení lovu na rybnících ve Vesníku 

 

V neděli 30. dubna 2023 proběhlo na rybnících zahájení 

lovu. Členům byly rozdány povolenky (pověření k lovu), mezi 

rybáře byla přijata také nová členka. Řady rybářů posílily také o 

další děti a mládež.  

 

Místní rybáři se o naše rybníky vzorně a s láskou starají. 

Každoročně je za nimi vidět velký kus práce. Nyní po bagrování a 

odbahnění „nultého“ rybníka je tento rybník znovu napuštěn a 

terén kolem byl opět vrácen do původního stavu – upraven a tráva 

zde se již opět pomalu zelená. 

 

Rybářům díky a ať Vám to letos loví a jde od ruky! Petrův Zdar! 
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Za zmínku 

v souvislosti 

s místními rybáři 

stojí také to, že se 

jim daří i za 

hranicemi Bítova 

a opravdu umí! 

Daří se jim chytat 

dokonce trofejní 

kousky, např. 

pan Rudolf 

Richter, kterému 

se před časem povedlo ulovit krásně zbarveného pstruha o 

velikosti 61 cm a váze 2,95 kg. S tímto úlovkem byl uveden v článku 

Trofejní úlovky pstruha obecného posledních 5 dekád v časopise 

Rybářství 4/2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

Lucie Biková 
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Bítovský slet čarodějnic a čarodějů 

 

V sobotu 29.dubna byl na místním hřišti sraz krásných 

čarodějů a čarodějek všech věkových kategorií. Pro děti byly 

připraveny soutěže a sladké odměny, pro dospělé výborné 

občerstvení, za což děkujeme především sportovcům a šikovným 

ježibabkám Marušce a 

Vlastičce. Byli jsme překvapeni 

návštěvou kovářů z Bravantic, 

kteří nám ukázali krásné a 

originální kované výrobky a 

určitě se budeme těšit na další 

jejich návštěvu. Baba jaga 
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Taškařice z Těškovic potěšila nejen dospělé svými dřevěnými 

výrobky, ale i děti svým tvořením a jedlými košťátky.  

Jsme rádi, že i v mokrém aprílovém počasí jste se přišli s 

námi pobavit, pomohli nám upálit čarodějnici a vydrželi s námi až 

do večerního 

ohnivého 

představení 

fireshow. 

 

Svou 

návštěvou jste 

podpořili mobilní 

hospic 

Ondrášek, na 

který putuje 

výtěžek z této akce. I za to vám všem patří velký dík. 

Na závěr bych chtěla poděkovat hlavní organizátorce, naší 

Markétce, které se letos podařilo dát dohromady nejen místní 

spolky, ale také spoustu 

dalších obětavých lidí, kteří se 

zapojili do příprav 

(cukrovinky/odměny, dřevo 

na vatru, výstavba stánků …) a 

zorganizovala tak moc hezkou 

akci. Už teď se těšíme na další! 

 

Tereza Rozprýmová 
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Raubíří v pohybu 

V dubnu jsme s dětmi probrali atletickou abecedu, posilovali 

střed těla, zaměřili jsme se na nácvik stojky. V květnu nás čeká ještě 5 

tréninkových hodin, poslední trénink 

bude v úterý 30.5. - pro děti bude 

připraven program plný soutěží a her. 

 

Zdokonalovací kurz 

Ve zdokonalovacím kurzu 

budeme v květnu absolvovat ještě 4 

tréninky, poslední lekce vychází na 

čtvrtek 25.5.2023. Tento trénink si 

zkusí děti zazávodit, změříme jim časy 

na 25 m a 50 m. 

 

Plavecká přípravka Laguna 

Pro děti z plavecké přípravky jsme připravili závod Duatlon 

/plavání + běh/ jako úspěšné zakončení sezony. Každý si vyzkouší zdolat 

trať dle věkových kategorií v domácích podmínkách. Plaveckou část by 

si odplavali právě ve Studénce, kde je větší bazén, běžeckou část pak na 

hřišti v Bítově /23.6./. 

V červnu nás tedy čekají dva tréninky na bazéně ve Studénce /v 

Laguně bude zřejmě v červnu krátká odstávka/, ještě vše upřesníme: 

Sobota 10.6.2023 – 9.00-10.00 hod a Sobota 17.6.2023 – 9.00-10.00hod 

23.6. od 16.00 hod  - běžecká část Duatlonu, společné posezení u ohně 

na místním hřišti v Bítově, sportovně zábavný program. 

Jste všichni srdečně zváni. Podrobnější informace ještě včas upřesníme. 

Slezský plavecký klub 
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Bohumil Řeháček 

Příspěvek občana 
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Více se nám již zde opravdu nevejde, takže ostatní až zase příště. 

 

Příspěvky do dalšího čísla Obecního Zpravodaje zasílejte na email: 

zpravodaj@obecbitov.cz  nejpozději do pondělí 22.5.2023. Děkujeme. 

 

Vydala obec Bítov dne 2.5.2023 v nákladu 190 ks. Příspěvky nejsou 

jazykově ani obsahově upravovány, pouze mohou být zkráceny.  

Za obsah odpovídají jednotliví přispívající. 

www.obecbitov.cz 

 

 

 

 

Co nás čeká a nemine? 

  2.6.2023 – Noc kostelů (pozvánka do kostela sv. Jiří v Lubojatech) 

 10.6. 2023 – Sportovní den pro děti na místním hřišti ( se ZŠ Lubojaty) 

 24.6.2023 – Posezení u vody s rybáři 

 22.7.2023 – Den obce Bítov 

Vtip na závěr: 

 

Babka k bezdomovci, který na ulici hraje na kytaru: 

„To jste na tom ještě dobře, když vám je do zpěvu.“ 
 

Jubilanti: 
 

 

Josef Richter, Věra Špírková, Petr  Bilej, Renata Fryčková, 

 Jiří Beránek a Marcela Seidlerová 
 

 

Přejeme hodně zdravíčka a štěstíčka.  

mailto:zpravodaj@obecbitov.cz
http://www.obecbitov.cz/

